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Modell-/Baujahr 2022

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 34000 km

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 208 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3103 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 397 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (190x148)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Kraftstoff Diesel

Polster Innovan Granit

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Doppel-/franz. Bett
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– New Edition Paket (16” Aluminiumfelge, Beifahrerairbag, Bi-Xenon Scheinwerfer (Kurvenlicht und LED-
Tagfahrlicht), Handschuhfach mit Deckel (abschließbar), Heckscheibe beheizbar, Klimaanlage, Metallic Lackie-
rung, Scheinwerfer mit statischen Abbiegelicht, Trend Innenraum, Fliegenschutztür, Kleiderstange in der
Nasszelle, Fenster im Bad, Breite Einstiegsstufe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar, Duschvorhang,
Führungsschiene, Brausehalter), Duschwanneneinlage aus Holz, Faltrollosystem Fahrerhaus, Markise, Drehplat-
te für Tischerweiterung an der Sitzgruppe, Dachhaube Midi-Heki 700 x 500 mm über Sitzgruppe, Komfortable
Sitze inkl. Armlehnen, USB-Steckdose in Stromschiene, Spannbetttuch uni Doppelbetten)

– Sicherheitspaket (Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Frontscheibe beheizbar,
Nebelscheinwerfer, Parkpilotsystem vorne und hinten, Verstellbare Instrumentenbeleuchtung, Rückfahrkamera,
Regen- und Lichtsensor, Android Auto bzw. Apple Car Play, Freisprechanlage Telefonie und SMS-Vorlesefunktion
sowie Versand, Geschwindigkeitsregelanlage adaptiv (inkl. Lederlenkrad und aktiven Notbremsassistenten,
Große digitale Mittelkonsole (inkl. DAB/DAB+), Notruf Assistent, Sprachssteuerung der Kommunikations- und
Entertainmentsysteme mit Bluetooth, USB sowie AppLink, Fahrspur-Assistent zusätzlich mit Fahrspurhalte-
und Spurwechsel-Assistent, LED Downlight (Hecktüren)

– Anhängerkupplung

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS:

Unser Autohaus AC Dehne bietet unseren Kunden seit 1929 zuverlässige Mobilität. Durch die Geschäftsfelder-
weiterung von einem traditionellen Autohaus zu einem integrierten Mobilitäts- und Reisedienstleister, könnte das
Leistungsspektrum für unsere Kunden wesentlich erweitert werden.

Unser Ansatz: Ob Wohnmobil, PKW, Nutzfahrzeug oder Anhänger, übers. Wochenende, in Langzeitmiete oder
zum dauerhaften Bezug: unser Ziel ist es, den Mobilitätswunsch unserer Kunden zu erfüllen.

Als Vertragshändler und Servicepartner in Großheide für Wohnmobile und Wohnwagen der Reisemobilhersteller
LMC, Carado, Laika und (Bürstner nur Service) bieten wir unseren Kunden eine breite und aktuelle Produktpalette.
Nicht nur in unserer Vermietflotte, sondern auch als sofort verfügbare Neu- und Gebrauchtfahrzeuge.

Ihre Ansprechpartner: Jan Janssen / Thomas Hoofdmann Telefon: 04936-7134
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassi-

stent, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Markise

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix
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Herr Jan Janssen
Dorfstraße 86
26532 Großheide

T 04936 / 7134

u 04936 8131

k j.janssen@autohaus-dehne.de
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